

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до п.4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))

1.	Найменування, місцезнаходження, замовника Ідентифікаційний код замовника в ЄДР	Управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації (далі –Управління), вул. Ливарна, 10, м. Дніпро , Дніпропетровська область, 49044, Україна, 38530952
2.	Назва предмету закупівлі	ДК 021:2015-79950000-8 Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (послуги з організації проведення мистецької акції “PROспіваємо”)
3.	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-07-30-008454-b
4.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва.</p> <p>Відповідно до Положення про Управління, затвердженого розпорядженням голови Дніпропетровської облдержадміністрації № Р-128/0/3-21 від 11.02.2021 Управління створює умови для розвитку: усіх видів професійного та аматорського мистецтва, художньої творчості, сприяє: збереженню та розвитку культури української нації, організовує проведення фестивалів, конкурсів, заходів з питань, що належать до його повноважень. Згідно з цільовою регіональною програмою “Про програму розвитку культури у Дніпропетровській області на 2017-2023 роки”, затвердженою рішенням Дніпропетровської обласної ради від 02.12.2016 р. № 121-7/VII з урахуванням внесених змін передбачено, зокрема, реалізацію Основних культурно-мистецьких заходів. З метою реалізації визначених напрямів проводиться мистецька акція “PROспіваємо”.</p> <p>Створюється новий формат виконання відомих українських пісень популярних авторів та відеороліки з професійним</p>

аудіоконтентом для широкого розповсюдження в соціальних мережах, творчої зустрічі з пересічними громадянами області та презентаційного показу відеороликів про мистецьку акцію. У рамках мистецької акції передбачено виконання авторських пісень: "Мій Дніпро", виконавець та автор Євген Назарук "Смерека", виконавець Анатолій Гнатюк та автор Любомир Яким "Пісня про пісню", виконавець та автор Петриненко Тарас "Ой летіли дикі гуси", композиторська робота та написання тексту Поклад Ігор та Рибчинський Юрій народна пісня «Ой на горі та й женці жнуть», на яку учасник закупівель створює сучасне авторське аранжування та виконання. Передбачено виконання авторських пісень, аранжування пісень, аудіозапис пісень, постановка та режисура зйомки на локаціях Дніпропетровської області відеороликів, відео та аудіо продукція, яка має бути виготовлена та презентована широкому загалу на замовлення замовника в рамках організації та проведення мистецької акції "PROсіваємо". Зазначені вище послуги за визначенням належать до поняття об'єктів авторського права (інтелектуальної власності), в даному випадку – аудіовізуальний твір, до якого у відповідності до вимог чинного законодавства застосовуються відповідні заходи щодо його захисту, в тому числі згідно ст. ст. 432, 439 Цивільного кодексу України та Закону України «Про авторське право і суміжні права», та встановлюються особливості передання майнових прав на такий твір іншим особам, наявні підстави для застосування, як винятку, переговорної процедури закупівлі, в тому числі необхідності проведення закупівлі, пов'язаної із захистом прав інтелектуальної власності.

5.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Розмір бюджетного призначення 1 100 000 грн.00 коп. розрахований в межах суми на проведення мистецької акції “PROспіваємо” згідно з планом основних культурно-мистецьких заходів Управління. Розрахунок проектних витрат, які відповідають технічному завданню проведено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Методика визначення бюджетного призначення базується на підставі аналізу ринкових цін на складові предмету закупівлі й ураховує обсяг видатків на аналогічні попередні закупівлі замовника.</p> <p>Проведено Zoom конференції з підприємством-виконавцем аналогічних послуг і за підсумком обговорення розраховано обсяг видатків на виконання послуг з створення та виконання витвору мистецтва згідно з технічним завданням.</p>
6.	Процедура закупівлі	Переговорна процедура

